



**ISTITUTO COMPRENSIVO DI BUCCINO**  
**VIA 16 SETTEMBRE - 84021 BUCCINO (SA)**  
Tel. 0828/951079 - FAX 0828/952308  
Codice ISTITUTO - SAIC8BE00Q  
C.F. 91033550652



ISTITUTO COMPRENSIVO DI BUCCINO - -BUCCINO  
Prot. 0001778 del 19/06/2020  
06-05 (Entrata)

E-MAIL: [saic8be00q@istruzione.it](mailto:saic8be00q@istruzione.it) - PEC: [saic8be00q@pec.istruzione.it](mailto:saic8be00q@pec.istruzione.it)  
Sito web: [www.istitutocomprensivobuccino.edu.it](http://www.istitutocomprensivobuccino.edu.it)

**PON/POR FSE – PROGRAMMA SCUOLA VIVA III ANNUALITA'**

**Progetto "VIVIAMO CON LA SCUOLA 3"**  
**CODICE IDENTIFICATIVO 123/3 - CUP: B17I18056410008**

## Registro delle attività

**Figura a cui il registro si riferisce:**  
**(Cognome e Nome - Ruolo ricoperto)**

**D.S. LARDO ROSANGELA**  
**IDEAZIONE e PROGETTAZIONE**  
DAL 21/07/2018 al 17/12/2018  
**ATTIVITA' DI COORDINAMENTO**  
DAL 28/12/2018 al 14/09/2019

**Note**

- **Tipo attività** può essere uno dei seguenti: Riunioni GdP, Gruppi di lavoro, Produzione materiali, Riunioni, Attività amministrative, Gestione informatica, Interventi di valutazione, Riunioni di coordinamento
- In **Descrizione attività** riportare anche la voce **Riguarda** con le seguenti informazioni: le sigle dei Moduli su cui si opera (M1, M2, ...) se l'attività riguarda singoli Moduli; la dizione "Progetto" se l'attività riguarda l'intero Progetto.

<b>Data</b>	<b>Dalle Alle</b>	<b>Ore svolte</b>	<b>Tipo attività</b>	<b>Descrizione attività</b>
21/07/2018 (sabato)	09:00 14:00	5	Riunione	<b>Riguarda:</b> "Progetto" - Presa d'atto e lettura allegato A al decreto Dirigenziale n. 835 del 11/07/2018: Manifestazione di interesse "Programma Scuola Viva - III Annualità"; - Ideazione e progettazione proposta progettuale
28/07/2018 (sabato)	09:00 15:00	6	Riunione	<b>Riguarda:</b> "Progetto" - Ideazione e progettazione proposta progettuale
28/08/2018 (martedì)	09:00 15:00	6	Riunione	<b>Riguarda:</b> "Progetto" - Ideazione e progettazione proposta progettuale
29/08/2018 (mercoledì)	09:00 15:00	6	Riunione	<b>Riguarda:</b> "Progetto" - Ideazione e progettazione proposta progettuale
30/08/2018 (giovedì)	09:00 15:00	6	Riunione	<b>Riguarda:</b> "Progetto" - Ideazione e progettazione proposta progettuale



Visto il Dirigente Scolastico

Firma

Pagina n. 2

Data	Dalle Alle	Ore svolte	Tipo attività	Descrizione attività
01/09/2018 (sabato)	09:00 13:00	4	Riunione	<b>Riguarda:</b> "Progetto" - Condivisione proposta progettuale
10/09/2018 (lunedì)	15:00 18:00	3	GdP	<b>Riguarda:</b> "Progetto" Presa d'atto del Decreto Dirigenziale n. 1085 del 07/09/2018 avente ad oggetto: manifestazione di interesse "Programma scuola Viva - III annualità" - <b>Proroga termini</b> (BURC n. 65 del 10 settembre 2018).
28/09/2018 (venerdì)	15:00 19:00	4	GdP	<b>Riguarda:</b> "Progetto" Ulteriore controllo del Piano di valorizzazione dal titolo "Scuola Viva 3" e predisposizione 1° invio documenti per la Regione Campania;
01/10/2018	14:00 17:00	3	Attività amministrativa	<b>Riguarda:</b> "Progetto" Operazioni di controllo, di protocollazione e firma digitale e invio documentazione di progetto
18/10/2018 (giovedì)	15:00 18:00	3	GdP	<b>Riguarda:</b> "Progetto" Revisione e invio Piano dei Costi come richiesto dall'Ufficio referenti Scuola Viva provincia di Salerno
14/12/2018 (venerdì)	15:00 19:00	4	Attività amministrativa	<b>Riguarda:</b> "Progetto" Predisposizione Avvisi per il reclutamento delle figure interne (Tutor, Assistenti Amministrativi, Collaboratori scolastici)
15/12/2018 (sabato)	09:00 13:00	4	GdP	<b>Riguarda:</b> "Progetto" Esame Avvisi per il reclutamento delle figure interne (Tutor, Assistenti Amministrativi, Collaboratori scolastici)



*[Handwritten signature]*

Visto il Dirigente Scolastico

Firma

Data	Dalle Alle	Ore svolte	Tipo attività	Descrizione attività
17/12/2018 (lunedì)	14:00 16:00	2	Attività amministrativa	<b>Riguarda: "Progetto"</b> Protocolloazione, firma e pubblicazione Avvisi di selezione per Tutor e personale ATA
<b>Totale ore certificate: 56</b>				
<b>D.S. LARDO ROSANGELA – ATTIVITA' DI COORDINAMENTO</b>				
28/12/2018 (venerdì)	18:00 20:00	2	GdP	<b>Riguarda: "Progetto"</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ esplicitazione dei compiti del gruppo di progettazione in termini di <u>progettazione</u> esecutiva per l'attivazione dei moduli relativi al progetto "VIVIAMO LA SCUOLA 3 "programma SCUOLA VIVA" III annualità;</li> <li>➤ presa d'atto budget;</li> <li>➤ identificazione degli esperti comunicati dai soggetti partner e dei relativi compiti;</li> <li>➤ approvazione del bando per la selezione dei tutor interni e del personale ATA;</li> </ul>
29/12/2018 (sabato)	10:00 14:00	4	GdP	<b>Riguarda: "Progetto"</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Valutazione comparativa dei curricula presentati dai <u>docenti interni</u> interessati a collaborare in qualità di Tutor per i moduli del progetto d'Istituto "Viviamo con la scuola 3";</li> <li>➤ Valutazione comparativa delle istanze presentate dal personale ATA (Collaboratori e A.A.);</li> <li>➤ Presa d'atto Atto di Concessione</li> </ul>



Visto il Dirigente Scolastico

Firma

Pagina n. 4

Data	Dalle Alle	Ore svolte	Tipo attività	Descrizione attività
10/01/2019 (giovedì)	17:30 21:30	4	GdP	Riguarda: "Progetto" ➤ Esame reclamo avverso il decreto DS di assegnazione provvisoria dei Tutor ai moduli del progetto "Viviamo con la scuola 3" di cui al programma "Scuola Viva" III annualità; ➤ Presa d'atto della documentazione inviata dal Gruppo di Attuazione Scuola Viva della Regione Campania da completare per l'inizio delle attività; ➤ Predisposizione della documentazione di corredo ad ogni modulo (Registro presenze alunni e docenti, Contratto formativo, Regolamento d'aula, foglio presenze personale non docente)
15/01/2019 (martedì)	17:30 20:30	3	GdP	Riguarda: "Progetto" ➤ Presa d'atto dichiarazioni dei docenti: prof. Caruso Franco e prof. Fericola Federico; ➤ Graduatorie definitive e assegnazione dei Tutor ai moduli
16/01/2019 (mercoledì)	15:00 20:00	5	GdP	Riguarda: "Progetto" ➤ Elaborazione cartelle con relativa documentazione per i 7 moduli; ➤ Assegnazione ore A.A. e Collaboratori scolastici
17/01/2019 (giovedì)	15:00 20:00	5	GdP	Riguarda: "Progetto" ➤ Convocazione docenti per la redazione del calendario delle attività e predisposizione 2° invio documenti per la Regione Campania; ➤ Inizio attività didattiche
23/01/2019 (mercoledì)	16:00 17:00	1	Riunione di coordinamento	Riguarda avvio "Modulo 4" Incontro con Docenti, alunni e genitori



*[Handwritten signature]*

Visto il Dirigente Scolastico

Firma

Pagina n. 5

Data	Dalle Alle	Ore svolte	Tipo attività	Descrizione attività
24/01/2019 (giovedì)	16:00 18:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda avvio "Modulo 3" Incontro con Docenti, alunni e genitori
25/01/2019 (venerdì)	15:00 20:00	5	GdP	Riguarda: "Progetto" ➤ Messa a punto documentazione da inviare alla Regione Campania
28/01/2019 (lunedì)	16:00 18:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda avvio "Modulo 7" Incontro con Docenti, alunni e genitori
01/02/2019 (venerdì)	16:00 18:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda avvio "Modulo 2" Incontro con Docenti, alunni e genitori
02/02/2019 (sabato)	09:00 13:00	4	GdP	Riguarda "Moduli 2, 3, 4 e 7" ➤ Presa d'atto inizio attività progettuali; ➤ Attività di coordinamento del D.S.
09/02/2019 (sabato)	09:00 13:00	4	GdP	Riguarda: "Progetto" ➤ Definizione generale degli indici per la rilevazione della soddisfazione dei partecipanti; ➤ Predisposizione delle tempistiche per la somministrazione dei questionari di gradimento per i diversi moduli del programma Scuola Viva 3
20/02/2019 (mercoledì)	16:00 17:00	1	Riunione di coordinamento	Riguarda monitoraggio "Modulo 4" Incontro con Docenti e alunni



*[Handwritten signature]*

Visto il Dirigente Scolastico

*[Handwritten signature]*

Firma



Data	Dalle Alle	Ore svolte	Tipo attività	Descrizione attività	Orario	Data
25/02/2019 (lunedì)	15:00 17:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda avvio "Modulo 1" Incontro con Docenti, alunni e genitori	13:30	
	17:00 18:00	1	GdP	Riguarda "Modulo 1" ➤ Presa d'atto inizio attività progettuali; ➤ Attività di coordinamento del D.S.	15:00	
15/03/2019 (venerdì)	15:00 17:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda monitoraggio "Modulo 7" Incontro con Docenti e alunni	18:00	
29/03/2019 (venerdì)	16:30 17:30	2	Riunione di coordinamento	Riguarda chiusura "Modulo 2" Incontro con Docenti, alunni e genitori	18:00	
30/03/2019 (sabato)	08:30 13:30	5	GdP	Riguarda: "Progetto" ➤ Attività di coordinamento del D.S. ➤ Presa d'atto chiusura attività moduli M7 e M2	12:00	
16/04/2019 (martedì)	17:00 18:00	1	Riunione di coordinamento	Riguarda monitoraggio "Modulo 3" Incontro con Docenti	17:00	
17/04/2019 (mercoledì)	17:00 19:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda avvio "Modulo 6" Incontro con Docenti e alunni	18:00	

Visto il Dirigente Scolastico

Firma

Data	Dalle Alle	Ore svolte	Tipo attività	Descrizione attività
20/04/2019	08:30 13:30	5	GdP	<p>Riguarda: "Progetto"</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Attività di coordinamento del D.S.</li> <li>➤ Presa d'atto avvio attività modulo M6</li> <li>➤ Esame documentazione chiusura moduli M7 e M2</li> </ul>
29/04/2019 (lunedì)	12:00 14:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda monitoraggio "Modulo 1" Incontro con Docenti
14/05/2019 (martedì)	16:00 18:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda chiusura "Modulo 3" Incontro con Docenti, alunni e genitori
25/05/2019 (sabato)	08:30 13:30	5	GdP	<p>Riguarda: "Progetto"</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ Attività di coordinamento del D.S.</li> <li>➤ Presa d'atto rinvio attività modulo M5</li> <li>➤ Esame documentazione chiusura modulo M3</li> </ul>
27/05/2019 (lunedì)	15:00 17:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda monitoraggio "Modulo 4" Incontro con Docenti e alunni
31/05/2019 (venerdì)	16:00 18:00	2	Riunione di coordinamento	Riguarda chiusura "Modulo 1" Incontro con Docenti, alunni e genitori



*[Handwritten signature]*

Visto il Dirigente Scolastico

*[Handwritten signature]*

Firma



Data	Dalle Alle	Ore svolte	Tipo attività	Descrizione attività
22/06/2019 (sabato)	09:00 14:00	5	GdP	Riguarda: "Progetto" ➤ Attività di coordinamento del D.S. ➤ Esame documentazione chiusura modulo M1 e M6
25/06/2019 (martedì)	15:00 20:00	5	Riunione di coordinamento	Riguarda: "Progetto" Pianificazione manifestazione finale del 4 luglio 2019
04/07/2019 (giovedì)	15:00 20:00	5	Interventi organizzativi	Riguarda: "Progetto" ➤ Coordinamento manifestazione finale
14/09/2019 (sabato)	09:00 14:00	5	GdP	Riguarda: "Progetto" Chiusura progetto Scuola Viva 3

**Totale ore certificate: 97**



*[Handwritten signature]*

Visto il Dirigente Scolastico

*[Handwritten signature]*

Firma

Pagina n. 9